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Informace pro rodiče k novému způsobu odhlašování /přihlašování/ stravy dítěte od 2.9.2024 v MŠ Třebíč, Benešova ul.
Vážení rodiče,
v rámci zkvalitňování služeb jídelny máme od 1. 9. 2023 novou službu – Odhlašování /přihlašování/ stravy internetem v naší MŠ Třebíč, Benešova ul. 
Vaše dítě bude vždy každý měsíc automaticky přihlášeno ke stravování – přesnídávka, oběd, odpolední svačina. 
Díky aplikaci Strava.cz můžete nyní odhlašovat celodenní stravu nebo jen odpolední svačinu, /v případě již odhlášené stravy dopředu kvůli dlouhodobé nepřítomnosti dítěte v MŠ  i přihlašovat /stravu prakticky kdykoli a odkudkoli. Získáte i přehled o vydané stravě a stavu Vašeho konta. Můžete také sledovat historii Vašich objednávek a plateb za stravu.
Před prvním přihlášením dostanou všichni rodiče uživatelské jméno a heslo do aplikace, kterou najdete na adrese www.strava.cz  /budou vám zaslány na vaše emaily uvedené v přihlášce ke stravování – neuvádějte maily s koncovkou – gmail.com, to systém VIS Plzeň neumožňuje, pouze seznam.cz, email.cz, apod. /. Heslo si změňte podle sebe.
Přihlásit se můžete na počítači, mobilu či tabletu. Aplikaci si stáhnete přímo do svého mobilního telefonu a budete mít tak přístup k informacím kdykoliv.
Děti mají stravu trvale přihlášenou, rodič pouze odhlašuje. Když dítě například náhle onemocní, rodič jednoduše přes aplikaci odhlásí stravu na nejbližší možný den a na celé období, kdy předpokládá, že dítě nebude do školky docházet. Když se dítě uzdraví dřív, rodič mu stravu jednoduše přes aplikaci znovu přihlásí.
[bookmark: _GoBack]Tím, že je dítě přihlášeno ke stravě, dává rodič informaci školce, že bude ten den dítě přítomno. 
Za ten den, na který bude dítě přihlášeno ke stravování a nedostaví se do MŠ, bude vám účtováno celé stravné.
Jestli-že vaše dítě půjde po obědě domů, musíte si na ten den do 7,00 hodin odhlásit také odpolední svačinku.
V naší MŠ bude možno nejpozději odhlásit celodenní stravu na ten samý den a to:
Pondělky - do 7,30  hodin ráno
Úterky – pátky – do 7,00 hodin ráno.
V případě neodhlášení stravy a současně nepřítomnosti první den nemoci, může si rodič přijít pro oběd do jídlonosiče a to v době od 10,45 hodin – 11,00 hodin do školní jídelny,    kde mu bude kuchařkou vydán.

Aplikace Strava.cz je dostupná na www.strava.cz nebo si ji můžete stáhnout do svého mobilu.
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.stravacz.stravacz&hl=cs
Aplikace pro iOs: https://apps.apple.com/cz/app/strava-cz/id1433795141?l=cs&ls=1
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